

Ταχ. Δ/ση: Δεκελείας 231
Τ.Κ. : 143 42
Πληροφ. : Ασημακόπουλος Χαρ.
Τηλέφωνο : 210- 2719808
FAX : 210- 2719832

ΘΕΜΑ : Γνωστοποίηση και Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Μεταφορά πάγιου και λοιπού εξοπλισμού καθώς και των αρχείων από τη ΔΟΥ Ν. Φιλαδέλφειας στη ΔΟΥ Ν. Ιωνίας »

Το Υπουργείο Οικονομικών πρόκειται να αναθέσει με τις διαδικασίες του Π.Δ.118/2007 την υλοποίηση του έργου « **Ενοποίηση και Αναδιοργάνωση ΔΟΥ από τη ΔΟΥ Ν. Φιλαδέλφειας στη ΔΟΥ Ν. Ιωνίας** » με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Ο προϋπολογισμός του Έργου ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 € ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%.

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν σφραγισμένο φάκελο με την σχετική προσφορά τους στη ΔΟΥ Ν. Φιλαδέλφειας

Δεκτές γίνονται προσφορές που υποβάλλονται μέσω :

ΕΛΤΑ, ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ.

Σε κάθε περίπτωση, οι προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να φέρουν την επωνυμία και τη διεύθυνση του προσφέροντα, καθώς επίσης και τις ενδείξεις:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: « Ενοποίηση και Αναδιοργάνωση ΔΟΥ από τη ΔΟΥ Ν. Φιλαδέλφειας στη ΔΟΥ Ν. Ιωνίας »

Φορέας Υλοποίησης : Δ.Ο.Υ Ν. Φιλαδέλφειας Ημερομηνία προσφοράς (09/01/2013)

«Να μην ανοιχθεί ο φάκελος από την ταχυδρομική υπηρεσία»

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ Η 09/01/2013

Η παρούσα γνωστοποίηση βρίσκεται αναρτημένη στον ιστότοπο www.gsis.gr. Η συμμετοχή είναι προαιρετική και διοργανώνεται με σκοπό την αύξηση της διαφάνειας και της δημοσιότητας βάσει των αρχών που έχει θέσει η Ευρωπαϊκή Ένωση για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η παρούσα γνωστοποίηση αφορά υλοποίηση έργου και των τριών κατηγοριών δαπάνης (πάγια – πληροφορική – διαμόρφωσης), το ύψος του οποίου εκτιμάται ότι ανέρχεται στο ποσό από 15.000 € (πλέον ΦΠΑ) έως 20.000

€ (πλέον ΦΠΑ) και ακολουθείται η διαδικασία ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ.

Σε περίπτωση που η εκτίμηση δαπάνης είναι άνω των 20.000 € (πλέον ΦΠΑ) συμπληρώνεται το υπόδειγμα Νο 8 με τη διαδικασία ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ.